
Årsevaluering skoleår 2023-2024 

Der er blevet foretaget en elevundersøgelse, omhandlende områder fra indholdsplanen. Det har været 

udformet som et spørgeskema.  

Fokus i undersøgelsen har været spørgsmål relateret til elevernes parathed til kommende 

ungdomsuddannelse eller kommende grundskole år. Både i den konkrete boglige specialundervisning og 

udvikling i kendskabet til hjælpemidler. 

Endvidere er der spurgt til udbyttet af linjefag og større aktiviteter. 

Vi vil fortsat have fokus på, at undervisningen lever op til indholdet i skolens indholdsplan, og fokus på at 

eleverne bliver uddannelsesparate. 

Resultat af spørgeundersøgelsen:  

Antal svar: 85 svar i alt fordelt på:  

8. klasse 13 elever,  9. klasse 41 elever,  10. klasse 31 elever. 

 

Hvordan oplever du dit udbytte af den boglige undervisning: 

8. klasse 9. klasse 10. klasse 
Bedre 39% Bedre 75% Bedre 45% 

Samme som før 61% Samme som før 25% Samme som før 55% 

 

Er du blevet bedre til at bruge hjælpemidlerne til skolearbejdet? 

8. klasse 9. klasse 10. klasse 
Meget bedre 7% Meget bedre 15% Meget bedre 22% 

Bedre 31% Bedre 54% Bedre 35% 

Hverken eller 62% Hverken eller 31% Hverken eller 43% 

 

Har du lært at bruge nye hjælpemidler/apps, end dem du kendte før du startede på Vrigsted? 

8. klasse 9. klasse 10. klasse 
Ja 46% Ja 68% Ja 29% 

Nej 54% Nej 32% Nej 71% 

 

Føler du dig mere parat til at starte en kommende ungdomsuddannelse? 

8. klasse 9. klasse 10. klasse 
I høj grad 23% I høj grad 24% I høj grad 26% 

I nogen grad 62% I nogen grad 56% I nogen grad 55% 

Ingen ændring 15% Ingen ændring 20% Ingen ændring 19% 

 

 



Linjefag: 

Antal svar:  

Design 22 elever, Outdoor 6 elever, Performance/Rytme 18 elever, E-sport 12 elever, Sport 27 elever 

Er du blevet bedre i dit linjefag? 

Design Outdoor Performance 
Meget god 4% Meget god 0% Meget god 11% 

God 45% God 67% God 39% 

Hverken eller 50% Hverken eller 33% Hverken eller 50% 

E-sport Sport  
Meget god 67% Meget god 15%   

God 17% God 44%   

Hverken eller 16% Hverken eller 41%   

 

 

Emneuger: 

Antal svar: 85 elever 

Hvordan har din oplevelse været af: 

Sletten Teaterugen Skitur 
Rigtig god og sjov 11% Rigtig spænende 22% Super god tur 79% 

Lidt god og sjov 49% Rimelig okay 56% Lidt god og lidt dårlig 16% 

Ikke særlig sjov 40% Ikke lige noget for mig 16% Ikke noget for mig 5% 

  For lidt at lave 6%   

 


